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ОТНОСНО: Определението на Конституционния съд от 

10.02.2000 г., получено на 10.02.2000 г., с приложено искането на група 

народни представители, с което Народното събрание е конституирано 

като страна по к.д. № 1/2000 г., за прекратяване на пълномощията на 

народния представител Найден Маринов Зеленогорски, поради 

несъвместимост на длъжностите, които заема. 

На редовно заседание, проведено на 17.02.2000 г., Комисията 

по правни въпроси и законодателство срещу корупцията обсъди 

Определението на Конституционния съд от 10.02.2000 г., получено 

на 10.02.2000 г., с приложено искането на група народни 

представители, с което Народното събрание е конституирано като 

страна по к.д. № 1/2000 г., за прекратяване на пълномощията на 
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народния представител Найден Маринов Зеленогорски, поради 

несъвместимост на длъжностите, които заема. 

Комисията намира искането на група народни представители 

по к.д. Ns 1/2000 г. за прекратяване пълномощията на народния 

представител Найден Маринов Зеленогорски, поради 

несъвместимост на длъжностите, които заема - кмет на община 

Плевен и народен представител - за неоснователно. 

Наистина г-н Зеленогорски е избран за кмет на община 

Плевен, но неговият избор е оспорен пред съда. Окръжният съд е 

отхвърлил оспорването, но неговото решение е обжалвано и 

делото е още висящо. 

Наличността на висящ процес прави избора на г-н 

Зеленогорски за кмет неокончателен. Той може да бъде потвърден 

като такъв, но може да бъде действително касиран. Така, че докато 

не се реши процеса окончателно не може да се приеме, че г-н 

Зеленогорски е действителен и безспорен кмет на община Плевен. 

Ако се избърза и се отнеме качеството му на народен 

представител, той ще загуби статута на депутат при евентуално 

касиране. Поради това решаването на въпроса за отнемането на 

депутатския му мандат може да се постави и реши след влизането 

в законна сила на решението по делото за неговото касиране. 

На това основание комисията счита, че производството по 

к.д. № 1/2000 г. трябва да бъде прекратено, поради 

преждевременно предявяване на искането за прекратяване 

пълномощията на народния представител Найден Маринов 

Зеленогорски. 

17.02.2000 г. 
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